

Начать нравиться девушкам легко

Как начать нравиться девушкам легко? Далеко не каждый рискнет мгновенно начать разговор с понравившейся девушкой. Страх, что она тут же отвергнет, заставляет отказываться от знакомства. Но девушки тоже хотят знакомиться и многие действительно ждут, чтобы ты первым подошел. Это игра, в которой все хотят одного, но должны быть соблюдены определенные ритуалы. Именно по ним девушка принимает решение, продолжать ли

общаться дальше, дать ли номер телефона. Потому важно знать, как начать первый разговор. Первое впечатление часто бывает самым сильным. Потому, как бы банально не звучало, но начинать разговор нужно с элементарной вежливости: приветствия и представления. Ни одна нормальная девушка не ответит грубостью на веселое: «Привет! Меня зовут Саша». А если ответит, то зачем тебе грубиянка? Даже если, услышав приветствие, девушка не ответит, а просто улыбнется – полдела сделано. Ты смог избавиться от страха и у девушки вызваны положительные эмоции. Теперь нужно начать

разговор. Для этого можно задать вопрос, на который нельзя ответить: «Да» или «Нет». Но и спрашивать: «Который час» не стоит или интересоваться мнением девушки о политических причинах экономического кризиса. Лучше поинтересоваться тем, как она предпочитает проводить досуг. Эта информация может пригодиться в дальнейшем. Ничто так не привлекает женщину как комплимент. Но очень важно говорить абсолютную правду, и при этом комплименты не должны касаться сексуальных частей тела. Не всякая девушка будет рада

слышать от незнакомца комплимент о ее шикарной груди, даже если грудь — ее единственное достоинство. Лучше при знакомстве обратить внимание на лицо, волосы, руки, улыбку, походку. Мало кто из женщин устоит перед комплиментами типа: «От вашего взгляда можно ослепнуть», «Какие у вас красивые волосы», «Вы так же легко скользите и по жизни?» или «Какие гибкие руки, вы пианистка?» Но говорить нужно только правду! Заставить женщину смеяться — это значит уже познакомиться с ней. Юмор сближает, настраивает на веселье и свидетельствует о том, что с

тобой она не заскучает. Но если ты не умеешь хорошо шутить, не нужно сильно стараться и выдавливать из себя: возникла шутка — не стесняйся, а не возникла, не вспоминай старинные анекдоты — это может произвести обратное впечатление. Если ты увидел девушку в кафе или баре, то классика жанра — заказать для нее какой-то напиток. Чтобы не ошибиться с выбором, лучше попросить официанта подать ей бокал того, что она уже пьет. К бокалу можно приложить записочку с пожеланием приятного вечера. Если в ответ она улыбнется, кивнет или

отреагирует благодарным взглядом, можно подойти и представиться. Можно разговор начать с вопроса: «Надеюсь, это было не слишком смело с моей стороны?». На улице можно предложить девушке посидеть в кафе. Летом предложить мороженого или сока, а зимой кофе или чаю. Женщины романтичны и любят говорить об отношениях. Разговаривая на эту тему можно много полезного почерпнуть о ее отношениях с мужчинами и подстроить свое поведение. Начать такой разговор можно с вопроса о ее свободе. Ведь это довольно важно: замужем ли она, встречается с

кем-то и насколько серьезны ее отношения. Таким вопросом ты продемонстрируешь свою добропорядочность и дашь ей возможность сделать выбор. Если она ответила, что замужем, не стоит сразу прощаться. Никто же не запрещает людям просто общаться. Также важно красиво сформулировать такой вопрос. Например, так: «Смею ли я надеяться, что Ваше сердце свободно?» Девушки любят честность и если вдруг так случится, что ты встретил самую чудесную девушку на свете и забыл даже свое имя, просто подойди к ней и признайся: «Увидев вас, я забыл, как нужно

знакомиться с девушками. Может, вы поможете мне?»»

Так ты продемонстрируешь ей свою уверенность в себе, а это привлекает многих женщин. После таких первых фраз лучше всего завести разговор о девушке, попытаться нащупать интересные ей темы для разговора. Расспроси ее об учебе и работе, если глаза ее не загораются, переходи к хобби, отдыху, местам, где она путешествовала, любимым животным. Как только найдешь интересную ей тему, поговори с ней немного, вернее, задавайте наводящие вопросы и слушайте. А потом... посмотри на часы и пожалуйся, что жутко спешишь,

но хотел бы еще пообщаться. Только теперь можно попросить номер ее телефона, а если она еще сомневается — предложить свой, чтобы она позвонила тогда, когда ей будет удобно. В такой ситуации велика вероятность, что она даст номер телефона такому приятному собеседнику.

**Возможно, Вам будут
интересны и эти статьи:**

[Рост, парней, который нравится девушкам](#)

[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)

[Как же найти свою половинку](#)

[Друзей находить легко](#)

[Как же найти подругу](#)

[Как с девушкой познакомиться](#)

[Где можно найти девушку](#)

[Как найти себе вторую половинку](#)

[Где можно быстро найти друзей](#)

[Какие девушки нравятся парням больше](#)

[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке